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في الجمعية قياس رضا المستفيدين  
المستفيدين من نشاطات الجمعية، تم إعددا    رضا لقياس معدلات

وعددد     بقددع ع ددم  تمددق ءأصددديا" الجمعيددةء   أ اة خاصددة لدد ل ، ط   

يتميددد وع فعدددباتم  لالجمعيدددة ونشددداطا ما إضدددااة إ   شخصًددا   748)

 ، خدد ش شددمبالوسددا ا المخت فددة واصدد م  و فاع ددم  المسددتمب معمددا عدد    

وذل  لاستخدام نماذج  ،م2024نوام  الموااق لشمب  د 1446جما ى الأو  

Google Drive ( شخصًددا  لمسددبة  126، وتمددع اابالددة عممددا مددن يبددا

 %  من المجتمق المستمدف و ي نسبة مقبولة إحصا يًا.17)

 

 و ضممع أ اة القياس الأسئ ة التالية:

 لالمجما؟ لالمسي  الدعوة جمعية مقب عن رضاك مدى ما .1

  قدددمما الددي والدعويددة الع ميددة الدد ام  عددن رضدداك مدددى مددا .2

 ؟لالمسي  الدعوة جمعية

 الددعوة  بجمعية الخاص االكتروني المويق عن رضاك مدى ما .3

 ؟لالمسي 

 الخاصدددة الابتمددداعي التواصدددا وسدددا ا عدددن رضددداك مددددى مدددا .4

 ؟لالمسي  الدعوة بجمعية

 مدددق لالمسدددي  الددددعوة جمعيدددة  واصدددا عدددن رضددداك مددددى مدددا .5

 المستفيدين؟

 الجمعية؟ عن العام وانطباع  رضاك مدى ما .6

 

 أظمب التقيي  المتا   التالية:و
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 (97)الإجمالي  (0)ضعيف  (1.6)مقبول  (0.8)جيد  (8.9)جيد جدا  (  88.9)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الأول 

 بالمجمل؟ بالنسيم الدعوة جمعية مقر عن رضاك مدى السؤال الأول: ما

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

112 88.9 11 8.9 1 0.8 2 1.6 0 0 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

611 97% 
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 (96)الإجمالي  (1.6)ضعيف  (0)مقبول  (1.6)جيد  (9.5)جيد جدا  (  87.3)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الثاني

 تقادماا  التا   والدعوياة  العلمياة  البارام   عان  رضااك  مادى  : ماا الثاان  السؤال 
 ؟؟بالنسيم الدعوة جمعية

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

110 87.3 12 9.5 2 1.6 0 0 2 1.6 

 المئويةالنسبة  القيمة الإجمالية

606 96% 
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 (94)الإجمالي  (1.6)ضعيف  (0.8)مقبول  (4)جيد  (14.3)جيد جدا  (  79.4)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الثالث

 الادعوة  بجمعياة  الخاا   الإلكترونا   الموقا   عان  رضاك مدى ما: الثالثالسؤال 
 ؟بالنسيم

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

100 79.4 18 14.3 5 4 1 0.8 2 1.6 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

591 94% 
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 (95)الإجمالي  (0.8)ضعيف  (0.8)مقبول  (4)جيد  (11.9)جيد جدا  (  82.5)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الرابع

 بجمعياة  الخاصاة  الاجتمااع   التواصال  وساالل  عان  رضاك مدى ما: الراب السؤال 
 ؟بالنسيم الدعوة

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

104 82.5 15 11.9 5 4 1 0.8 1 0.8 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

598 95% 
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 (95)الإجمالي  (0.8)ضعيف  (2.4)مقبول  (3.2)جيد  (8.7)جيد جدا  (  84.9)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال الخامس

 ماا  بالنساايم الاادعوة جمعيااة تواصاال عاان رضاااك ماادى مااا: الخااام السااؤال 
 المستفيدين؟

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

107 84.9 11 8.7 4 3.2 3 2.4 1 0.8 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

598 95% 
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 (97)الإجمالي  (1.6)ضعيف  (0.8)مقبول  (0)جيد  (8.7)جيد جدا  (  88.9)ممتاز 

 رسم بياني لنتيجة السؤال السادس

 الجمعية؟ عن العام وانطباعك رضاك مدى ما: الساد السؤال 

  

 ضعيف مقبول جيد جيد جدًا ممتاز

 % ك % ك % ك % ك % ك

112 88.9 11 8.7 0 0 1 0.8 2 1.6 

 النسبة المئوية القيمة الإجمالية

608 97% 
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مقر الجمعية 
(97)% 

البرامج 
العلمية 

والدعوية 
(96)% 

الموقع 
الإلكتروني 

(94  )% 

وسائل 
التواصل 

الاجتماعي 
(95)% 

التواصل مع 
المستفيدين 

(95  )% 

الرضا العام 
(97  )% 

المتوسط العام 
(96)% 

 رسم بياني يُقارن بين نتائج أسئلة التقييم

 

 تقييمال أسللةمقارنة بين نتال  

 الأسئلة
 القيمة

 الكلية

 القيمة

 المكتسبة

 النسبة

 المئوية

 لالمجما؟ لالمسي  الدعوة جمعية مقب عن رضاك مدى ما .1
630 611 97% 

  قددددمما الدددي والدعويدددة الع ميدددة الددد ام  عدددن رضددداك مددددى مدددا .2

 ؟لالمسي  الدعوة جمعية

630 606 96% 

 الدددعوة بجمعيددة الخدداص االكترونددي المويددق عددن رضدداك مدددى مددا .3

 ؟لالمسي 

630 591 94% 

 بجمعيدة  الخاصدة  الابتمداعي  التواصا وسا ا عن رضاك مدى ما .4

 ؟لالمسي  الدعوة

630 598 95% 

 مددددق لالمسددددي  الدددددعوة جمعيددددة  واصددددا عددددن رضدددداك مدددددى مددددا .5

 المستفيدين؟

630 598 95% 

 الجمعية؟ عن العام وانطباع  رضاك مدى ما .6
630 608 97% 

 %96 602 630 المتوسط العام
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 انتاى التقرير
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